
Με πάνω από 20 χρόνια παρουσίας στον χώρο της πληροφορικής, η Alfanet A.E. αποτελεί 
την µεγαλύτερη εταιρεία διανοµής ανακατασκευασµένου ηλεκτρονικού εξοπλισµού στην 
Ελλάδα και τα Βαλκάνια, καθώς και τον αποκλειστικό συνεργάτη της Microsoft για την 
εγκατάσταση των νόµιµων αδειών Windows, συνεχίζοντας ακάθεκτα την πορεία της µε 
ταχύτατους ρυθµούς ανάπτυξης σε κάθε επίπεδο.

Έχοντας ως πρότυπο, από το ξεκίνηµά της, τις κορυφαίες εταιρείες τεχνολογίας ανά τον 
κόσµο, καταφέραµε να δηµιουργήσουµε µια εταιρεία που να συµβαδίζει µε τα παγκόσµια 
πρότυπα διανοµής refurbished εξοπλισµού, τόσο όσον αφορά στα στάδια παραγωγής µας 
και την κυκλική οικονοµία, έννοια που πρώτοι εισήγαµε στην Ελλάδα, όσο και στις 
εσωτερικές µας διαδικασίες, µε έµφαση αυτές του ανθρώπινου δυναµικού και της συµβολής 
µας στην ευρύτερη κοινωνία που ζούµε και δραστηριοποιούµαστε. 

Ως εκ τούτου, καταφέραµε να αποκτήσουµε τις περισσότερες πιστοποιήσεις του κλάδου µας 
µε έµφαση α) στη διασφάλιση των ευαίσθητων δεδοµένων των πελατών και συνεργατών 
µας (ADISA & ISO 27001) β) στη βέλτιστη περιβαλλοντική διαχείριση των δραστηριοτήτων 
µας (ISO 14001) γ) στη δηµιουργία άριστων προτύπων και διαδικασιών παραγωγής (ADISA 
& ISO 9001), ενώ βρισκόµαστε και στο στάδιο απόκτησης του ISO 45001 ως προς την 
επαγγελµατική υγεία και ασφάλεια. 

Ίσες ευκαιρίες και συνεχής ανάπτυξη

Πιστεύοντας ότι η επιτυχία χτίζεται γύρω από τους ανθρώπους, είµαστε δεσµευµένοι στην 
ενθάρρυνση και υποστήριξη της επιτυχίας κάθε εργαζόµενού µας, προσφέροντας από το 
ξεκίνηµά µας ίσες ευκαιρίες απασχόλησης, ανεξαρτήτως φύλου, χρώµατος, θρησκεύµατος, 
ηλικίας, οικογενειακής κατάστασης, ειδικών αναγκών ή και κάθε άλλης βάσης.

Έτσι το 2022, που ήταν µια χρονιά µε ιδιαίτερες προκλήσεις για κάθε κλάδο παγκοσµίως, 
κλείσαµε µε 90 άτοµα προσωπικό, µε το ποσοστό γυναικών να βρίσκεται στο 50% των 
διοικητικών µας θέσεων.

Παράλληλα συνεχώς προωθούµε την ειλικρίνεια, την καινοτοµία και τις ίσες ευκαιρίες, και 
σε κάθε µας βήµα αγωνιζόµαστε για την αξιοπρέπεια και την ισότητα. Για αυτό και 
δεσµευόµαστε απέναντι στους ανθρώπους µας για συνεχόµενη επαγγελµατική κατάρτιση, 
επενδύοντας συνεχώς στην εκπαίδευσή τους.

Μέσα από τις συνεχώς µεταβαλλόµενες συγκυρίες της εποχής µας, η Alfanet Α.Ε κοιτάζει µε 
αισιοδοξία το µέλλον και προσπαθεί κάθε µέρα να παρέχει ευκαιρίες ανάπτυξης στους 
εργαζόµενούς της, τους συνεργάτες της και την κοινωνία µέσα στην οποία λειτουργεί.

Δύο δεκαετίες µετά την ίδρυση της 
εταιρείας µας συνεχίζουµε να 
πρωτοπορούµε µε βασικό γνώµονα 
των δραστηριοτήτων µας τον 
άνθρωπο και το περιβάλλον. Οι 
εταιρικοί µας στόχοι ταυτίζονται µε 
τη βιωσιµότητα και τις 
περιβαλλοντικές καινοτοµίες ενώ 
µένουµε πιστοί στο αρχικό µας 
όραµα, να εµπνεύσουµε τον 
επιχειρηµατικό κόσµο να υιοθετήσει 
πρακτικές Green IT.
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Fo l low us :

Επωνυµία: ΑΛΦΑΝΕΤ Α.Ε.

Δραστηριότητα: Συστήµατα Πληροφορικής

Ίδρυση: 2000

Επικοινωνία: 

Θεσσαλονίκη: 2310586150, Αθήνα: 2109319841

e-mail:  url: www.alfanet.grinfo@alfanet.gr,

Προσωπικό: 90 (2022), 88 (2021)
Εταιρικές Διακρίσεις

Leader στην τεχνολογία, 
στην κυκλική οικονοµία και 
στα εργασιακά πρότυπα 


